
 

 
 

 
 

 

 

Seja Izvršilnega odbora (v nadaljevanju IO) Judo zveze Slovenije (v nadaljevanju JZS) je 

potekala v četrtek, 5. 3. 2026, z začetkom ob 17.00, v prostorih Obrtne zbornice Kranj, na 

naslovu: Cesta Staneta Žagarja 37, 4000 Kranj. Seja se je zaključila ob 21:30. 

 

Prisotni člani IO: Bogdan Gabrovec (predsednik), Simon Mohorovič (podpredsednik), 
Mitja Jenuš (podpredsednik), Aleš Vrbančič, Nik Lemež, Primož Lubej, Bojana Vučina in 
Raša Sraka Vuković. 

Drugi prisotni: Aljaž Sedej (generalni sekretar), Gorazd Meško (predsednik NO) in Dušan 
Mitrovič (predsednik ČR) in Gregor Brod (športni direktor, prisoten na daljavo). 

Opravičeno odsotni: Damjan Dragman, Tina Pestotnik, Ruslan Yankovskyy, Goran 
Janjič in Darko Marković. 

 

Ob prisotnosti osmih članov IO je bila potrjena sklepčnost seje. 

Navzoče je pozdravil predsednik zveze g. Gabrovec. 

V nadaljevanju je g. Gabrovec predlaga naslednji dnevni red: 

 

Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 19. seje IO in 21. ter 22. dopisne seje 

2. Revizija članstva 

3. Redni zbor članic 2026 

4. Volilna seja skupščine OKS-ZŠZ 

5. Predlog spremembe statuta 

6. Operativne zadeve 

7. Razno 

 

G. Gabrovec predlaga, da se v dnevni red doda točka Predlog spremembe statuta. 

Sklep 01-20R/2026: 

Izvršilni odbor potrdi predlagani dnevni red. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 
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ZADEVA 

ZAPISNIK 20. seje Izvršilnega odbora 



 

 
 

 

 

1. Potrditev zapisnika 19. seje IO in 21. ter 22. dopisne seje 

Izvršilni odbor pregleda zapisnik 19. seje IO in 21. ter 22. dopisne seje IO. Člani IO na 

zapisnike nimajo pripomb. 

 

Sklep 02-20R/2026: 

Izvršilni odbor potrdi zapisnike 19. seje IO in 21. ter 22. dopisne seje. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

2. Poročilo NO za leto 2025 

G. Meško predstavi pregled poročila NO in pove, da je NO pregledal poročilo za leto 2025 

in pove, da je NO podal še nekaj vprašanj na katera je že prejel pojasnila generalnega 

sekretarja in jih je NO obravnaval dopisno. Na poslovanje zveze in podjetja Judoslo d.o.o. 

ni pripomb in se smatra za uspešno. 

 

Seznanitveni sklep 03-20R/2026: 

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije se seznani s poročilom Nadzornega odbora 

JZS za leto 2025. Izvršilni odbor potrdi poročilo in ga posreduje v potrditev Zboru 

članic JZS. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

3. Revizija članstva 

Člani Izvršilnega odbora Judo zveze Slovenije se seznanijo s potekom revizije članstva, ki 

ga predstavi generalni sekretar. 

Generalni sekretar pojasni, da je več klubov, ki nimajo registriranih tekmovalcev oziroma 

imajo manj kot 10 članov, kljub temu oddalo zahtevano dokumentacijo in nekaj jih je 

izpolnilo pogoje za članstvo. Navedeno potrjuje, da je bila sprememba statuta glede 

ureditve glasovalnih pravic utemeljena in ustrezna. Dve članici sta podali vlogo za izstop iz 

članstva ostale članice na seznamu pa ne izpolnjujejo pogojev revizije članstva po statutu 

JZS. 

 

Sklep 04-20R/2026: 

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije se seznani z izvedeno revizijo članstva ter 

predlaga Zboru članic JZS izbris tistih članic, ki ne izpolnjujejo pogojev za 

članstvo skladno s Statutom JZS, ter članic, ki so podale pisno izjavo o izstopu iz 

članstva.  



 

 
 

 

 

V primeru, da posamezna članica v roku, določenem v pozivu generalnega 

sekretarja in IO, dopolni manjkajočo dokumentacijo oziroma izpolni pogoje za 

članstvo, se takšne članice ne predlaga za izbris iz članstva. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

4. Redni zbor članic 2026 

Izvršilni odbor pregleda gradivo za zbor članic. 

V gradivo za redni zbor članic sta vključena letno poročilo JZS za leto 2025 ter poročilo 

podjetja Judoslo d.o.o. za leto 2025. Osnutek finančnega načrta za leto 2026 in predvidena 

obravnava predloga za imenovanje častnega predsednika, ki ga je podal predsednik JZS g. 

Bogdan Gabrovec. 

Na dnevnem redu bo tudi predlog izbrisa članic, ki glede na izvedeno revizijo članstva ne 

izpolnjujejo pogojev za nadaljnje članstvo in članic, ki so podale vlogo za izstop iz članstva. 

Izvršilni odbor se strinja, da se popravi sklep 08-19R72026 in se redni zbor članic izvede v 

Ljubljani. 

Generalni sekretar pojasni, da je v sklopu gradiva za redni zbor članic pod točko razno 

pripravljen tudi CGP priročnik, ki predstavlja prenovo celostne grafične podobe Judo zveze 

Slovenije. Predlagana prenova uvaja sodobnejši in bolj enoten vizualni pristop, z bolj jasno 

in preprosto tipografijo ter sodobnejšo grafično zasnovo, pri čemer se ohranjajo tudi 

določeni elementi iz obstoječe grafične podobe. Namen prenove je zagotoviti modernejši in 

bolj prepoznaven vizualni nastop zveze ter izboljšati komunikacijo z mediji, partnerji in 

sponzorji. Na temo prenove je bilo v zadnjem obdobju že pripravljenih in posredovanih več 

marketinških materialov. 

Sledila je razprava. 

 

Sklep 05-20R/2026: 

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije pregleda gradivo za redni zbor članic JZS in 

soglaša z njegovo vsebino. Izvršilni odbor hkrati potrdi popravek sklepa 08-

19R/2026, tako da se redni zbor članic JZS izvede v Ljubljani. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

5. Predlog spremembe statuta 

Odpre se razprava, v kateri se člani IO pogovorijo o možnih spremembah statuta JZS. Po 

razpravi se strinjajo, da se predlog spremembe statuta prestavi na naslednji zbor članic, v 

vmesnem času pa registrira logotip Judoslo kot blagovno znamko Judo zveze Slovenije. 

 

 



 

 
 

 

 

Sklep 06-20R/2026: 

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije potrdi, da se predlog spremembe statuta 

obravnava na naslednjem zboru članic, ter da se registrira logotip Judoslo kot 

blagovno znamko Judo zveze Slovenije. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

5. Volilna seja skupščine OKS-ZŠZ 

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije se seznani s pozivom OKS-ZŠZ za predlaganje 

kandidatov za organe in komisije za mandatno obdobje 2026–2030 ter obravnava 

morebitnih predlogov kandidatov Judo zveze Slovenije skladno s prejetim pozivom. 

Odpre se razprava, v kateri se člani Izvršilnega odbora strinjajo, da se za člana 

Strokovnega sveta OKS-ZŠZ predlaga športnega direktorja JZS Gregorja Broda, za 

člana Izvršilnega odbora OKS-ZŠZ pa Simona Mohoroviča. Predlogi bodo posredovani 

po pridobitvi pisnega soglasja kandidatov, nato pa bo Judo zveza Slovenije pripravila in 

na OKS-ZŠZ posredovala ustrezno kandidaturo z vso potrebno dokumentacijo. 

 

Sklep 07-20R/2026: 

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije potrdi predlog, da se za člana Strokovnega 

sveta OKS-ZŠZ predlaga Gregorja Broda, za člana Izvršilnega odbora OKS-ZŠZ pa 

Simona Mohoroviča. Kandidaturi se po pridobitvi soglasja kandidatov uradno 

posredujeta na OKS-ZŠZ. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

6. Operativne zadeve 

Člani Izvršilnega odbora Judo zveze Slovenije se seznanijo s predlogom predsednika 

Evropske judo zveze (EJU), podanim na tekmovanju EOpen v Ljubljani, da Judo zveza 

Slovenije poda kandidaturo oziroma prošnjo za imenovanje dr. Klemna Piliha za člana 

Komisije za medicino pri EJU. 

Generalni sekretar pojasni, da dr. Klemen Pilih s kandidaturo soglaša, zato se Izvršilnemu 

odboru predlaga, da JZS uradno poda predlog za njegovo imenovanje. 

 

Sklep 08-20R/2026:  

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije soglaša, da Judo zveza Slovenije poda 

kandidaturo oziroma uradni predlog za imenovanje dr. Klemna Piliha za člana 

Komisije za medicino pri Evropski judo zvezi (EJU). 

 



 

 
 

 

 

Generalni sekretar je zadolžen, da pripravi in posreduje vso potrebno 

dokumentacijo za kandidaturo na EJU. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

G. Meško pojasni, da je skladno s pozivom predsednika Evropske judo zveze (EJU) opravil 

poizvedbo pri Slovenski vojski in Policiji, ali imajo kandidata za nastop na EJU European 

Championships for Uniformed Services, ki bo potekalo od 21. do 23. avgusta 2026 v 

Birminghamu (Združeno kraljestvo). V nadaljevanju pove, da je Policija posredovala prijavo 

za enega kandidata. G. Meško pove, da je treba preveriti pri kandidatu, ali se misli 

tekmovanja tudi udeležiti. 

 

G. Mitrović pojasni stanje glede sodnih postopkov zoper Judo zvezo Slovenije. V prvem 

sklopu postopkov, kjer so bili trije postopki že zaključeni na prvi stopnji, JZS še vedno čaka 

odločitev Višjega sodišča v Mariboru v zadevi, v kateri se izpodbijajo sklepi izrednega zbora 

članic z dne 22. 9. 2023. Na prvi stopnji je bila Judo zveza Slovenije uspešna, vendar 

odločitev še ni pravnomočna, saj se čaka še odločitev višjega sodišča. 

V nadaljevanju pojasni, da JZS čaka tudi odločitev Upravnega sodišča glede pritožbe, s 

katero JZS izpodbija registracijo Slovenske judo zveze in uporabo takšnega imena. Prav tako 

so v postopku kazenske ovadbe, vložene zaradi suma ponarejanja uradnih listin ter zaradi 

krive ovadbe, in sicer zoper zakonitega zastopnika Boksarskega kluba Portorož, 

Nogometnega kluba Pohorje ter zoper g. Heriča. 

Dodatno pojasni, da je Judo zveza Slovenije v zadnjem obdobju prejela dvanajst novih sodnih 

postopkov, ki so jih vložili klubi, ki septembra 2023 niso bili sprejeti v članstvo, temveč je bilo 

odločanje o njihovem sprejemu preloženo na redni zbor članic. Ti klubi so sami plačali 

članarino in sedaj zahtevajo njeno vračilo, saj trdijo, da jim je bilo v času, ko je bil predsednik 

še g. Galuf, naročeno, naj članarino poravnajo. V enem izmed prvih postopkov je sodišče 

ugotovilo, da so ti klubi sicer imeli določeno ugodnost, saj so lahko njihovi tekmovalci 

nastopali na tekmovanjih Slovenskega pokala JZS, vendar to po presoji sodišča ne 

predstavlja zadostne podlage za zadržanje članarine, ker klubi niso bili formalno sprejeti v 

članstvo in niso imeli pravice glasovanja na zboru članic. Na tej podlagi je sodišče odločilo, 

da se jim članarina vrne. Po uspehu prve tožbe je sledilo še dvanajst novih tožb, pri katerih 

je bilo na podlagi prve odločitve odločeno, da se članarina vrne tudi ostalim klubom. 

 

Seznanitveni sklep 09-20R/2026:  

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije se seznani z informacijo o poteku sodnih 

postopkov zoper JZS ter o trenutnem stanju posameznih zadev, kot jih je 

predstavil g. Mitrović. 

 

 

Člani Izvršilnega odbora Judo zveze Slovenije se seznanijo s posodobljenim Pravilnikom o 

napredovanju v mojstrskih (DAN) pasovih, ki ga je pripravila Komisija za pasove JZS in ga 

posredovala v obravnavo. Pravilnik je predhodno pregledala tudi Komisija za akte JZS. 



 

 
 

 

 

Generalni sekretar pojasni, da je bila posodobitev pravilnika potrebna predvsem zaradi 

uskladitve z novimi pravili Mednarodne judo zveze (IJF). Od 1. 1. 2026 dalje morajo biti vsi 

mojstrski (DAN) pasovi, opravljeni pod okriljem JZS, validirani pri IJF, ki vodi uradni svetovni 

register nosilcev DAN pasov. Ker IJF v svojih pravilih ne pozna več izrednih napredovanj, jih 

tudi Judo zveza Slovenije ne more več potrjevati. V primeru, da bi JZS takšno napredovanje 

priznala, IJF tega ne bi validirala, kar bi kandidatom v prihodnje onemogočilo nadaljnje 

napredovanje v višje DAN stopnje. Iz tega razloga zadnjih prejetih prošenj za izredna 

napredovanja ni več mogoče odobriti. 

 

Sklep 10-20R/2026:  

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije potrdi Pravilnik o napredovanju v mojstrskih 

(DAN) pasovih JZS. Pravilnik začne veljati skladno z določili pravilnika in je 

usklajen z veljavnimi pravili Mednarodne judo zveze (IJF). S sprejetjem tega 

pravilnika preneha veljati dosedanji pravilnik o napredovanju v mojstrskih (DAN) 

pasovih JZS. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

G. Sedej poudari, da je ob pregledu zaznal, da je kar nekaj trenerjev, ki nimajo potrjene 

trenerske licence prisotnih tako na domačih kot mednarodnih tekmovanjih. Po pregledu, 

zakaj ugotavlja, da je treba urediti in določiti termine licenčnih seminarjev kot termina 

usposabljanj že v mesecu decembru za prihajajoče leto, ter da morajo ti biti navedeni v 

koledarju JZS. Prav tako bi bilo smiselno podaljšati trajanje licence na 15 ali 18 mesecev, saj 

je večina trenerjev na najvišjem nivoju odsotna skoraj vsak konec tedna. Ob spremembi obeh 

predlogov bi se trenerji lažje organizirali in pripravili program svojih tekmovalcev. 

Člani Izvršilnega odbora Judo zveze Slovenije se seznanijo, da sta bili na Komisijo za 

integriteto pri Olimpijskem komiteju Slovenije podani novi dve prijavi, ki se nanašata na 

delovanje Judo zveze Slovenije. Generalni sekretar pojasni, da je bil v zvezi s tem na 

sestanku s predstavniki Komisije za integriteto 4. marca v prostorih Olimpijskega komiteja 

Slovenije, na katerem je dodatno predstavil dejansko stanje in pojasnil potek postopkov na 

Judo zvezi Slovenije. Generalni sekretar ob tem izrazi tudi mnenje, da sta bili prijavi 

najverjetneje podani s strani iste osebe ter da so navedeni očitki glede na dejansko stanje 

neutemeljeni oziroma brezpredmetni. 

Člani Izvršilnega odbora Judo zveze Slovenije se seznanijo s primerom športnika Eneja 

Mariniča, ki je zaključil program vrhunskega športa in sprejel zaposlitev izven sistema 

vrhunskega športa. Generalni sekretar pojasni, da zveza o njegovi dokončni odločitvi ni bila 

pravočasno obveščena, zaradi česar ni bilo mogoče pravočasno izvesti zamenjave znotraj 

sistema zaposlovanja športnikov v javni upravi. Posledično je bilo delovno mesto zapolnjeno 

s športnikom iz druge športne panoge, judo pa je s tem izgubil eno izmed pomembnih 

možnosti zaposlitve za vrhunske športnike. Izvršilni odbor se ob tem seznani s predlogom, 

da bi Judo zveza Slovenije v prihodnje s športniki, ki bodo vključeni v sistem zaposlovanja v 

javni upravi, sklenila ustrezne pogodbe oziroma določila obveznost, da zvezo o morebitni 

prekinitvi programa ali odpovedi pogodbe obvestijo najmanj šest mesecev vnaprej, kar bi 

omogočilo pravočasno zamenjavo športnika in ohranitev delovnega mesta znotraj juda. 



 

 
 

 

 

Predstavljen je predlog Nujne medicinske pomoči na tekmovanjih, ki ga je podal Judo klub 

Triglav. Predlagatelj predlaga, da se do posodobitve Tekmovalnega pravilnika JZS začasno 

uporablja naslednje določilo. 

Na vseh uradnih tekmovanjih JZS mora biti zagotovljena ustrezna zdravstvena služba v 

skladu s Pravilnikom o službi nujne medicinske pomoči. Organizator tekmovanja mora glede 

na oceno zdravstvene ogroženosti prireditve zagotoviti ustrezno raven zdravstvenega 

varstva. Organizator mora na zahtevo delegata predložiti dokazila o usposobljenosti 

zdravstvenega osebja (npr. licenca, pogodba ali potrdilo o zaposlitvi pri izvajalcu nujne 

medicinske pomoči). 

Zdravstveno varstvo na tekmovanju lahko zagotavlja zdravnik, diplomirani zdravstvenik ali 

tehnik nujne medicinske pomoči z ustrezno usposobljenostjo, odvisno od stopnje ogroženosti 

in zahtevane ravni zdravstvenega varstva po pravilniku. 

Dokler zdravstvena služba ni zagotovljena, se tekmovanje ne sme izvajati. Če delegat 

ugotovi neskladnost z zahtevami pravilnika ali odsotnost ustrezno usposobljenega osebja, 

mora o tem nemudoma obvestiti organizatorja in JZS ter tekmovanje prekiniti do zagotovitve 

ustrezne zdravstvene službe. 

Predlagano besedilo se uporablja začasno do posodobitve Tekmovalnega pravilnika JZS, 

kjer bo navedena ureditev tudi formalno vključena. 

 

Sklep 11-20R/2026:  

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije potrdi, da mora biti na vseh uradnih 

tekmovanjih JZS zagotovljena ustrezna zdravstvena služba v skladu s Pravilnikom 

o službi nujne medicinske pomoči. Organizator tekmovanja mora glede na oceno 

zdravstvene ogroženosti prireditve zagotoviti ustrezno raven zdravstvenega 

varstva ter na zahtevo delegata predložiti dokazila o usposobljenosti 

zdravstvenega osebja. Zdravstveno varstvo lahko zagotavlja zdravnik, diplomirani 

zdravstvenik ali tehnik nujne medicinske pomoči z ustrezno usposobljenostjo. 

Dokler zdravstvena služba ni zagotovljena, se tekmovanje ne sme izvajati. Če 

delegat ugotovi neskladnost z zahtevami pravilnika ali odsotnost ustrezno 

usposobljenega osebja, mora o tem nemudoma obvestiti organizatorja in JZS ter 

tekmovanje prekiniti do zagotovitve ustrezne zdravstvene službe. Navedena 

ureditev se uporablja na vseh uradnih tekmovanjih JZS do sprejema 

posodobljenega Tekmovalnega pravilnika JZS, v katerega bo ta določba 

vključena. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

7. Razno 

Pod točko razno se člani Izvršilnega odbora dotaknejo izvedbe priprav v Izoli ter vprašanja 

nagrade za poslovno uspešnost zaposlenih na JZS glede na uspešno poslovanje v letu 2025. 

G. Gabrovec pojasni, da bo predlog nagrade za zaposlene na JZS pripravil generalni 

sekretar, medtem ko bo predlog nagrade za generalnega sekretarja pripravil predsednik JZS. 

 

Sklep 11-20R/2026:  

Izvršilni odbor Judo zveze Slovenije se seznani z informacijo glede priprav v Izoli ter z namero 

izplačila nagrade za poslovno uspešnost zaposlenih na JZS za leto 2025. Izvršilni odbor 

soglaša, da predlog nagrad za zaposlene pripravi generalni sekretar, predlog nagrade za 

generalnega sekretarja pa predsednik JZS. 

Sklep je sprejet;  ZA: 8  PROTI: 0  VZDRŽANI: 0 

 

Zapisnik je pripravil generalni sekretar Aljaž Sedej. 

 

 

 

Bogdan Gabrovec 

Predsednik  Judo zveze Slovenije 
 


